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a 0 n Supply Chain Management

ADDENDUM NO. 2

TO WHOM IT MAY CONCERN:

Q-892-25
FIRE ALARM SYSTEM REPLACEMENT AT ALLENDALE LONG-TERM CARE
HOME, 185 ONTARIO ST S., MILTON, ON

This addendum, issued Wednesday, April 9, 2025, must be incorporated into and
made part of the above noted Request for Quotations Document.

ISSUE #1: EXTENSION OF BID CLOSING AND QUESTION DEADLINE DATES

The Bid Closing Date and Question Deadline Date have each been extended by
one (1) week to the following:

QUESTION DEADLINE: Thursday, April 17, 2025, at 4:00pm local time

BID CLOSING DATE: Thursday, April 24, 2025, at 2:00pm local time

ISSUE #2: RESPONSES TO QUESTIONS RECEIVED BY THE REGION

Question 1: Is it possible to get a 1 week extension?

Answer 1: Refer to Issue #1
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Please note:
Outstanding questions will be addressed in a subsequent Addendum.

All other terms and conditions remain the same. This addendum must be
acknowledged in the submitted Quotations Document.

Michélle Land
Strategic Sourcing Specialist

Regional Municipality of Halton

HEAD OFFICE: 1151 Bronte Rd, Qakville, ON LM 311
905-825-6000 | Toll free: 1-B66-442-5866

halton.ca ( 311 L £ i i

Q-892-25 — Addendum No. 2 Page 2 of 2



	Question 1: Is it possible to get a 1 week extension?
	Answer 1: Refer to Issue #1

